



**INFO**PRODUKT



**Dodatek cyfrowy**

**Miele**



**Odkurzacze**

**bezprzewodowe**

**Triflex HX3 i Duoflex HX1**

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE TRIFLEX HX3 PLUS AQUA



Nowoczesne rozwiązania do sprzątania coraz częściej łączą dużą moc ssania z funkcjami poprawiającymi komfort codziennego użytkownika. Miele Triflex HX3 Plus Aqua został zaprojektowany z myślą o dokładnym odkurzeniu i jednoczesnym myciu podłóg, dzięki czemu pozwala skutecznie zadbać o czystość w całym domu. Konstrukcja 3 w 1 umożliwia wygodne dopasowanie urządzenia do różnych powierzchni i sposobu pracy, a możliwość samodzielnego postawienia odkurzacza ułatwia przerwy podczas sprzątania. Urządzenie wyposażono w funkcję FloorDetect automatycznie rozpoznającą typ podłogi i dostosowującą moc ssania do aktualnych warunków. Elektroszczotka Multi Floor XXL z podświetleniem BrilliantLight pomaga dostrzec kurz nawet w słabiej oświetlonych miejscach. Na uwagę zasługuje także moduł AquaTwister Pro, który pozwala jednocześnie odkurzać i myć podłogi twarde.

- Do 140 minut pracy dzięki dwóm akumulatorom
- System Twist2open umożliwia higieniczne opróżnienie pojemnika
- Czytelny wyświetlacz prezentujący najważniejsze parametry
- Filtr HEPA Lifetime zatrzymujący do 99,999 proc. drobinek kurzu

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE TRIFLEX HX3 AQUA

Codziennie sprzątanie może być znacznie wygodniejsze, gdy jedno urządzenie pozwala jednocześnie odkurzać i myć podłogi. Miele Triflex HX3 Aqua został wyposażony w nasadkę AquaTwister Pro, która pomaga skutecznie usuwać zabrudzenia z powierzchni twardych, zapewniając dokładniejsze efekty czyszczenia. Konstrukcja 3 w 1 umożliwia łatwe dopasowanie konfiguracji odkurzacza do aktualnych potrzeb, dzięki czemu urządzenie sprawdzi się zarówno podczas sprzątania podłóg, jak i trudno dostępnych miejsc. Elektroszczotka Multi Floor XXL z podświetleniem BrilliantLight pomaga dostrzec kurz przy listwach, pod meblami i w ciemniejszych zakamarkach. Funkcja Twist2open ułatwia szybkie i higieniczne opróżnienie pojemnika na kurz, a czytelny wyświetlacz pozwala kontrolować poziom naładowania i pozostały czas działania urządzenia.



- Nasadka AquaTwister Pro do jednoczesnego odkurzania i mycia podłóg
- Automatyczne wykrywanie rodzaju podłogi dzięki funkcji FloorDetect
- Filtr HEPA Lifetime zatrzymujący do 99,999 proc. drobinek kurzu
- Do 70 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE TRIFLEX HX3 CAT & DOG



Utrzymanie czystości w domu ze zwierzętami wymaga sprzętu, który skutecznie radzi sobie z sierścią, kurzem i zabrudzeniami na różnych powierzchniach. Miele Triflex HX3 Cat & Dog został zaprojektowany właśnie z myślą o takich zadaniach, oferując wysoką moc ssania oraz praktyczną konstrukcję 3 w 1 umożliwiającą wygodne dopasowanie urządzenia do sposobu sprzątania. Funkcja FloorDetect automatycznie wykrywa rodzaj podłogi i dostosowuje siłę pracy, co pozwala efektywnie czyścić zarówno dywany, jak i twarde powierzchnie. Elektroszczotka Multi Floor XXL z podświetleniem BrilliantLight pomaga dostrzec zabrudzenia w ciemniejszych miejscach pod meblami czy przy listwach. Urządzenie wyposażono również w specjalną szczotkę Electro Compact HX-EC 10 przeznaczoną do usuwania sierści z tapicerki, legowisk i wnętrza samochodu.

- Szczotka Electro Compact skutecznie usuwająca sierść z tapicerki i mebli
- System Twist2open umożliwia higieniczne opróżnienie pojemnika
- Filtr HEPA Lifetime zatrzymujący do 99,999 proc. drobinek kurzu
- Do 70 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE TRIFLEX HX3 PLUS

Wydajne sprzątanie dużych powierzchni wymaga urządzenia, które łączy dużą moc ssania z długim czasem pracy i wygodną obsługą. Miele Triflex HX3 Plus został wyposażony w dwa akumulatory litowo-jonowe VARTA, dzięki którym może pracować nawet do 140 minut bez konieczności ładowania. Konstrukcja 3 w 1 pozwala łatwo dopasować konfigurację urządzenia do różnych zastosowań, od sprzątania podłóg po czyszczenie mebli czy trudno dostępnych miejsc. Elektroszczotka Multi Floor XXL z podświetleniem BrilliantLight pomaga zauważyć kurz nawet w słabiej oświetlonych zakamarkach. System Twist2open umożliwia szybkie oraz higieniczne opróżnianie pojemnika, a wyświetlacz prezentuje najważniejsze informacje o pracy urządzenia i pozostałym czasie działania.



- Do 140 minut pracy dzięki dwóm akumulatorom
- Automatyczne wykrywanie rodzaju podłogi dzięki funkcji FloorDetect
- Filtr HEPA Lifetime skutecznie zatrzymujący alergeny i drobny kurz
- Wałek Hardfloor Care Tool do skutecznego czyszczenia twardych podłóg

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE TRIFLEX HX3



Skuteczne sprzątnięcie wymaga urządzenia, które poradzi sobie zarówno z codziennym kurzem, jak i większymi zabrudzeniami na różnych powierzchniach. Miele Triflex HX3 został wyposażony w wydajny silnik Digital Efficiency Motor oraz technologię Vortex, które zapewniają dużą

moc ssania i dokładne usuwanie zanieczyszczeń. Funkcja FloorDetect automatycznie wykrywa rodzaj podłogi i reguluje siłę pracy, zwiększając komfort użytkowania i efektywność odkurzania. Elektroszczotka Multi Floor XXL pomaga skutecznie zbierać kurz z różnych powierzchni, a jasne podświetlenie BrilliantLight ułatwia zauważenie zabrudzeń pod meblami i przy listwach. Dodatkowym atutem jest system Twist2open umożliwiający szybkie i higieniczne opróżnianie pojemnika na kurz.

- **Konstrukcja 3 w 1 dopasowana do różnych zastosowań**
- **Automatyczne wykrywanie rodzaju podłogi dzięki funkcji FloorDetect**
- **Filtr HEPA Lifetime skutecznie zatrzymujący alergeny i drobny kurz**
- **Do 70 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora**

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE TRIFLEX HX3 HARDFLOOR



Utrzymanie twardych podłóg w idealnej czystości wymaga urządzenia, które skutecznie usuwa kurz, a jednocześnie delikatnie obchodzi się z drewnem, panelami czy płytkami. Miele Triflex HX3 Hardfloor został wyposażony w specjalny wałek Hardfloor Care Tool z miękkim tkanym nylonem, który pomaga dokładnie czyścić delikatne powierzchnie bez ryzyka ich uszkodzenia. Konstrukcja 3 w 1 pozwala wygodnie dopasować konfigurację odkurzacza do aktualnych potrzeb, zwiększając komfort podczas sprzątnięcia podłóg, schodów czy trudno dostępnych miejsc. Czas pracy do 70 minut pozwala wygodnie odkurzyć większe powierzchnie bez konieczności częstego ładowania. Dodatkowym atutem jest funkcja Twist2open umożliwiająca szybkie i higieniczne opróżnianie pojemnika na kurz oraz czytelny wyświetlacz prezentujący najważniejsze informacje o pracy urządzenia.

- **Elektroszczotka MultiFloor XXL z podświetleniem BrilliantLight**
- **Automatyczne wykrywanie rodzaju podłogi dzięki funkcji FloorDetect**
- **Filtr HEPA Lifetime skutecznie zatrzymujący alergeny i drobny kurz**
- **Konstrukcja 3 w 1 dopasowana do różnych zastosowań**

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE DUOFLEX HX1 CAT & DOG

Usuwanie sierści zwierząt z podłóg, dywanów i tapicerki wymaga sprzętu, który łączy wysoką skuteczność działania z wygodną, lekką konstrukcją. Miele Duoflex HX1 Cat & Dog został zaprojektowany z myślą o codziennym sprzątnięciu mieszkań i domów, w których przebywają zwierzęta. Funkcja Grab&Go pozwala szybko sięgnąć po odkurzacza dzięki



praktycznemu uchwytowi ściennemu SpeedLock. Model wyposażono w silnik Digital Efficiency Motor oraz technologię Vortex zapewniające wysoką moc ssania porównywalną z klasycznymi odkurzacami Miele. Filtr Hygiene zatrzymuje do 99,99 proc. drobinek kurzu, poprawiając higienę powietrza w pomieszczeniu.

- **Szczotka Electro Compact skutecznie usuwająca sierść z tapicerki i mebli**
- **Lekka konstrukcja o wadze 3,1 kg ułatwiająca codzienne sprzątnięcie**
- **Do 55 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora**
- **Elektroszczotka automatycznie dostosowująca moc ssania**

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE DUOFLEX HX1 TOTAL CARE

Codziennie sprzątnięcie różnych powierzchni wymaga urządzenia, które zapewni skuteczność działania oraz elastyczność dopasowaną do wielu zastosowań. Miele Duoflex HX1 Total Care został wyposażony w rozbudowany zestaw akcesoriów umożliwiający wygodne czyszczenie podłóg, tapicerki, szczelin i delikatnych powierzchni. Funkcja Grab&Go z uchwytem ściennym SpeedLock pozwala błyskawicznie sięgnąć po odkurzacza w każdej chwili. Silnik Digital Efficiency Motor oraz technologia Vortex zapewniają wydajność porównywalną z klasycznymi odkurzacami Miele, skutecznie usuwając kurz i zabrudzenia z różnych typów podłóg. Filtr Hygiene zatrzymuje do 99,99 proc. drobinek kurzu, pomagając utrzymać bardziej higieniczne warunki w domu.



- **Zestaw akcesoriów do podłóg, szczelin i delikatnych powierzchni**
- **Szczotka Electro Compact usuwająca sierść i zabrudzenia z tapicerki**
- **Lekka konstrukcja o wadze 3,1 kg ułatwiająca codzienne użytkowanie**
- **Do 55 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora**

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE DUOFLEX HX1



Nowoczesne urządzenie do codziennego sprzątanego powinno łączyć skuteczność działania z lekką konstrukcją i wygodną obsługą. Miele Duoflex HX1 został zaprojektowany z myślą o szybkim i komfortowym usuwaniu kurzu z różnych powierzchni, oferując wydajność porównywalną z tradycyjnymi odkurzacami marki Miele. Silnik Digital Efficiency Motor oraz

technologia Vortex zapewniają dużą moc ssania i skuteczne zbieranie zabrudzeń zarówno z podłóg twardych, jak i dywanów. Całość uzupełnia nowoczesne wzornictwo w kolorze czerwieni terra oraz praktyczny uchwyt ścienny ułatwiający przechowywanie odkurzacza.

- Elektroszczotka automatycznie dostosowująca moc ssania
- Lekka konstrukcja o wadze 3,1 kg zwiększająca komfort użytkowania
- Do 55 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora
- Filtr Hygiene skutecznie zatrzymujący do 99,99 proc. drobinek kurzu

## ODKURZACZ AKUMULATOROWY MIELE DUOFLEX HX1 CARCARE



Sprzątanie wnętrza samochodu wymaga urządzenia, które jest lekkie, poręczne i pozwala dotrzeć do trudno dostępnych miejsc między fotelami czy w wąskich schowkach. Miele Duoflex HX1 CarCare został zaprojektowany właśnie z myślą o wygodnym czyszczeniu auta, ale równie dobrze sprawdzi się podczas codziennego sprzątanego domu.

Kompaktowa konstrukcja o masie 3,1 kg ułatwia manewrowanie urządzeniem. Silnik Digital Efficiency Motor oraz technologia Vortex zapewniają wysoką moc ssania i wydajność porównywalną z klasycznymi odkurzacami Miele. Filtr Hygiene zatrzymuje do 99,99 proc. drobinek kurzu, poprawiając higienę powietrza.

- System SpeedLock umożliwiający szybką zmianę odkurzacza w model ręczny
- Elastyczny wąż ssący i długa ssawka szczelinowa do sprzątanego samochodu
- Elektroszczotka automatycznie dostosowująca moc ssania
- Do 55 minut pracy na jednym ładowaniu akumulatora

